



各 位

会社名 株式会社ティムス

代表者名 代表取締役社長 若林 拓朗

(コード番号:4891 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 伊藤 剛

(TEL. 042-307-7480)

## 東京証券取引所グロース市場への上場承認に関するお知らせ

株式会社ティムス(本社:東京都府中市、代表取締役社長 若林 拓朗、コード番号:4891)は、本日、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」という。)より、当社株式の東京証券取引所グロース市場への新規上場を承認されましたことをお知らせいたします。

なお、東京証券取引所グロース市場への上場日は2022年11月22日(火)を予定しております。

ここに謹んでご報告申し上げますとともに、お取引先様、株主様をはじめ、これまで当社を支えていただきました全てのステークホルダーの皆様のご支援、ご高配に心より御礼申し上げます。

当社は、アカデミア等の研究機関等の研究開発成果を基盤とした医薬品候補物質の研究開発を行い、グローバルの医薬品市場への展開を目指す、創薬型バイオベンチャー企業です。黒カビの一種に由来し、東京農工大学で発見されたSMTP化合物群が当社の新薬候補のベースとなっており、全部で約60種類の化合物からなるSMTP化合物群の研究開発を軸とし成長を続けています。現在のパイプラインに急性期脳梗塞の治療薬候補として臨床開発段階にあるTMS-007、急性腎障害及びがん悪液質を適応症候補とするTMS-008及びTMS-009という新薬候補を有しています。中でも、TMS-007は日本での前期第Ⅱ相臨床試験で安全性と有効性において優れた成績を達成したことから、2021年5月に米国Biogen社への導出に成功しました。次世代の革新的な医薬品となる可能性を秘めたTMS-007の臨床開発の知見をベースに、引き続き、アンメット・メディカル・ニーズの高い治療薬開発に向けて取り組んでまいります。

詳細につきましては、日本取引所グループのウェブサイト「新規上場会社情報」をご覧ください。

日本取引所グループ「新規上場会社情報」ウェブサイト

https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

ご注意:この文書は当社株式の東京証券取引所グロース市場への上場承認に関して一般に公表するための記者発表文であり、日本国内外を問わず一切の投資勧誘又はそれに類する行為のために作成されたものではありません。2022年10月18日の当社取締役会において決議された当社普通株式の募集及び売出しへの投資判断を行うに際しては、必ず当社が作成する「新株式発行並びに株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断で行うようお願いします。「新株式発行並びに株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)は引受証券会社より入手することができます。

本記者発表文は、米国における証券の募集又は販売を構成するものではありません。当社普通株式は 1933 年米国証券法に従って登録がなされたものでも、また今後登録がなされるものでもなく、1933 年米国証券法に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集又は販売を行うことはできません。米国における証券の公募が行われる場合には、1933 年米国証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。その場合には、英文目論見書は当社又は売出人より入手することができます。これには当社及びその経営陣に関する詳細な情報並びにその財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の登録を行うことを予定しておりません。